BAB VII ANALISIS SINYAL KECIL BJT

6.1 Model r.
6.1.1 Konfigurasi Common - Emittor Prategangan Tetap
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Gambar 6.1 CE prategangan tetap

Analisis ac : (dimana sumber DC diganti tahanan dalam idealnya dan komponen kapasitor sangat
besar/short circuit)
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Impedansi Input
Z, =R,/ Br,



Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z,=R.
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6.1.2 Konfigurasi Pembagi Tegangan



Gambar 6.2 CE pembagi tegangan

Model r. (abaikan r,) :

Impedansi Input

Z,=R//IR, ]/ pr,

Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z, =R,

Penguatan Tegangan (A,)

Vv, —-pLLR. R
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6.1.3 Konfigurasi Common - Emittor dengan Prategangan Emittor
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Gambar 6.3 CE prategangan emittor
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Model r. (abaikan r,) :
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Impedansi Output
Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z,=Rc
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€ > perubahan phasa 180¢ antara input dan output.
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Bypass Kapasitor
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Gambar 6.4 Bypass kapasitor

Model r. (abaikan r,) :

= =

{betz).Ib

RB

Impedansi Input

Z, =R,/ Br,

Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z, =R,

Penguatan Tegangan (Ay)
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6.1.4 Konfigurasi Emittor Follower
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Gambar 6.5 Emittor follower
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Model r. (abaikan r,) :
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Impedansi Input
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Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.



Z,=R,/lr,
Penguatan Tegangan (A,)
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6.1.5 Konfigurasi Common - Base
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Model r. (abaikan r,) :

{alpha).le

Impedansi Input

Z. =R,/

Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z, =R,
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6.1.6 Konfigurasi Collector - Umpan Balik

Gambar 6.7 Collector umpan balik

Model r. (abaikan r,) :
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Impedansi Output
Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z,=R./IR,



6.1.7 Konfigurasi Collector - Umpan Balik Lainnya
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Gambar 6.8 Collector umpan balik lainnya

Model r. (abaikan r,) :
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Impedansi Input
Z, =R, 1 pr,
Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.
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6.2 Model Ekivalen Hybrid
6.2.1 Konfigurasi Common - Emittor Prategangan Tetap

Gambar 6.9 CE prategangan tetap

Analisis ac : (dimana sumber DC diganti tahanan dalam idealnya dan komponen kapasitor sangat
besar/short circuit)
Model ekivalen hybrid (abaikan hee) :
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RB hie § RC /r
hfe.lb
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Impedansi Input
Z, =R, /lh,
Impedansi Output
Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z, =R,

Penguatan Tegangan (A,)

v, _ _hferRC _ _hfeRC
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- perubahan phasa 180¢ antara input dan output.
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Model ekivalen hybrid dengan nilai h. :
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6.2.2 Konfigurasi Pembagi Tegangan

Z =R, /h,
1

Gambar 6.10 CE pembagi tegangan

Model ekivalen hybrid (abaikan hee) :



Impedansi Input

Z, =R/ /IR, /h,

Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.

Z, =R,
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6.2.3 Konfigurasi Common - Emittor dengan Prategangan Emittor

Gambar 6.11 CE prategangan emittor

Model ekivalen hybrid (abaikan hee) :



Impedansi Input
Z, =R,/ Z,

Z, =£=h,—e +(1+hfe)RE
I, '
Impedansi Output
Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.
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6.2.4 Konfigurasi Common - Base
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Gambar 6.12 Common base

Model ekivalen hybrid (abaikan hee) :



RE hit § RC /‘\
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Impedansi Input
Z, =R,/lh,
Impedansi Output

Set sinyal input samadengan nol, sehingga arus pada basis juga samadengan nol maka nilai arus tak
bebasnya samadengan nol atau open circuit.
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6.3 Model Lengkap Ekivalen Hybrid
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Gambar 6.13 Ekivalen hybrid lengkap
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Latihan Soal :
1. Tentukan Zi, Zo, Ay, A; !
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2. Tentukan Z;, Z,, Ay, A; !
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3. Tentukan Z;, Z,, Ay, A; !
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